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Hướng Dẫn Cài Đặt 

Tài Khoản Email PRMail 

Cho Iphone, Ipad 

 
Bước 1: Mở trình duyệt web Safari gõ địa chỉ: mail.prmail.vn bạn được 

chuyển tới hình sau: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hình 1.1 
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Tại đây bạn chọn Download the profile và chuyển sang bước 2. 

Bước 2. Đăng nhập tài khoản email. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Hình 2.1 

(1) Nhập tên email người dùng (ví dụ: test@prmail.vn) 

(2) Nhập mật khẩu email. 

(3) Chọn Get My IOS Profile. 

Sau khi hoàn thành 3 mục trên bạn chuyển sang bước 3. 
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Bước 3. Sau khi hoàn thành bước 2, IOS sẽ xác minh cấu hình PRmail . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

Hình 3.1 

Đợi IOS xác minh xong bạn chọn Cài đặt. Nếu thiết bị IOS của bạn có đặt 

mật khẩu khóa máy thì bạn cần nhập mật khẩu vào để mở khóa cho IOS tiến 

hành cài đặt cấu hình PRmail. 
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Sau khi chọn Cài đặt (và nhập mật khẩu mở máy nếu có) IOS sẽ hỏi bạn có 

tiến hành cài đặt cấu hình PRmail iOS Profile không . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          Hình 3.2 

 

Bạn chọn Cài đặt như hình 3.2 và đợi IOS tiến hành cài đặt cấu hình  

PRmail. 
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Bước 4. Sau khi cài đặt xong cấu hình PRmail iOS Profile bạn được chuyển 

tới hình sau: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hình 4.1 

IOS thông báo cấu hình PRmail iOS Profile đã được cung cấp. Từ đây bạn 

sẽ truy cập vào email thông qua IMAP. 

Kết thúc quá trình cài đặt cấu hình cho PRmail bạn chuyển sang bước 5. 
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Bước 5. Bạn mở ứng dụng Mail mặc định của IOS lên sẽ có thông tin như 

hình dưới đây: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hình 5.1 

Như vậy là tài khoản email của bạn đã được cài thành công. Từ giờ bạn có thể gửi, 

nhận email trên thiết bị IOS của bạn. 

Chúc các bạn thành công ! 


